
裏面あり  

 

第266回教育研究評議会 議事要旨 

 

日 時：令和６年３月５日（火）13：14～13：58 

場 所：マルチメディアシステム棟 会議室 

出席者：24名 

 

（会議資料） 

    第265回教育研究評議会議事要旨（案） 

１    学則の一部改正（案）新旧対照表及び改正後全文 

２－１  国際産学連携機構規則（案） 

２－２  国際産学連携機構体制図（案） 

参考資料 現状の規則との比較 

３－１  フェロー規則の一部改正（案）新旧対照表 

３－２  フェロー規則の一部改正（案）改正後全文 

４    教育活動表彰・報奨金規則の一部改正（案）新旧対照表及び改正後全文 

５    学生表彰規程の一部改正（案）新旧対照表及び改正後全文 

６    技術革新フロンティアコース修了生に係る大学院入学料の取扱いに関する学内規則 

整備について（案） 

７－１  教員の採用に係る申請書（電子電機情報系_准教授） 

７－２  教員の採用に係る申請書（電子電機情報系_准教授） 

７－３  教員の採用に係る申請書（電子電機情報系_講師又は准教授） 

７－４  教員の採用に係る申請書（物質生物系） 

８    令和６年度教育研究評議会開催日程 

 

（前回議事要旨の確認） 

 

   第265回議事要旨の確認について 

学長から、議事要旨（案）のとおり確認された旨の報告があり、これを承認した。 

 

（審議事項） 

 

 １  学則の一部改正について 

     和田理事・副学長から、資料１に基づき概要の説明があり、武田副学長から教務に関係す

る内容、井原副学長から入試に関係する内容についてそれぞれ説明があり、審議の結果、こ

れを承認した。 

 

２  国際産学連携機構規則の制定について 

    梅田理事・副学長から、資料２－１、資料２－２及び参考資料に基づき説明があった。ま

た、学長から制定の経緯等について補足説明があり、審議の結果、これを承認した。なお、

本規則に変更が生じた場合には、必要に応じて本会議にて審議を行うこととした。 

 

 

 



 

３  フェロー規則の一部改正について 

梅田理事・副学長から、資料３－１及び資料３－２に基づき説明があり、審議の結果、こ

れを承認した。 

 

４  教育活動表彰・報奨金規則の一部改正について 

学長から、資料４に基づき説明があり、審議の結果、これを承認した。 

 

５  学生表彰規程の一部改正について 

学長から、資料５に基づき説明があり、審議の結果、これを承認した。 

 

６  技術革新フロンティアコース修了生に係る大学院入学料の取扱いに関する学内規則整備に

ついて 

武田副学長から、資料６に基づき説明があり、審議の結果、これを承認した。なお、複数

の構成員から、具体的な状況における入学料徴収の有無について質問があり、武田副学長が

これに回答した。 

 

７  教員の採用に係る申請について 

小野電気電子情報系長から資料７－１～資料７－３、城所物質生物系長から資料７－４に

基づきそれぞれ説明があり、審議の結果、これを承認した。 

 

（報告事項） 

 

１  令和６年度の会議開催日程について 

     学長から、資料８に基づき、令和６年度の教育研究評議会の開催日程について報告があっ

た。 

 

 

以 上 


